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„Két álló hétig Szoboszló városa a nemez kelme fővárosa”

  

 

  A fenti rigmussal hirdette Baskó Réka ceremónia-mester (maga is neme(ze)s kisasszony)a
farsang havában, a művelődés házában  megnyílt kiállítást. A nemez kiállítás – melynek, több
mint egy évtizedes hagyománya van ilyentájt nálunk - ezúttal a szokásosnál is bohókásabb
hangulatban vette kezdetét. A porondra pattant szószóló stílusát, köszöntőjében követte a ház
igazgatóasszonya, Berényiné Szilaj Ilona is.   
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  A továbbiakban már nem rímbe szedve, de annál elmésebben Kányási-Holb Margittextilművész szólt arról a különleges útról, míg a nemez az itt látható új minőségében állszolgálatunkra. Gyönyörködtet és gyógyít, s a mi dolgunk, hogy jól olvassuk, e sajátságosanyagú, bűbájos kiállítás üzenetét – fogalmazott.  

  Kányási-Holb Margit összegzett és elemzett, vezette a nézők szemét, akik tekintete aleheletfinom kendőkre éppúgy ráirányult, mint az archaikus cifraszűrre. Az álmélkodást ezúttaldivatbemutató is mélyítette, pontosabban, „kelmelengető nemes nemezmutogató”, ahol csinoslánykák mutatták be saját „nemezségeiket”. Szólt még zene is, a népi fajtából, meg ének,vidám, szép lányok szájából.  
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  A kiállítást Árvai Anikó és Vetró Mihály, a Népművészet Ifjú mesterei rendezték, ők korábbimestereikkel iskolát teremtettek Nádudvaron. De kell-e ezt még Szoboszlón mondogatni? Miértis ne, hátha akad még olyasvalaki, aki nem tudja, micsuda műhely működik Nádudvaron, ahováheted hét országból járnak a tanítványok!  

  A kiállításon az Úr 2011-es esztendejében szépen elrendezve, 30 alkotó munkái sorakoznak,csüggnek, függnek, lógnak, lebegnek, libegnek a falon, s bábokon. Az érdeklődőknek pedignincs más dolga, mint felhagyni a téblábolással, és a februári télben betérni ide. Ha ezzelmegvolnának, akkor már nem is marad más hátra, mint látva a lélekmelegítőket, maguk isátérezzék az emberi kéz és elme együttesének ősidőkből való nagyszerűségét!  
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